

PRÍLOHA Č. 2 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE PLATNÁ OD 3. 6. 2013

PRÍLOHA A NEODDELITELNÁ SÚČASŤ CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S., CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 2 dochádza s platnosťou od 3. 6. 2013 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 6. 2013, a to takto:

V časť Cenník programov služby Fix a Cenník Easy sa na strane 39 a 43 dopĺňa nová služba Neobmedzené SMS do SR nasledujúcim textom:

NEOBMEDZENÉ SMS DO SR

Esemeskej neobmedzene počas celého dňa do všetkých sietí len za 7 € na 30 dní!

Službu Neobmedzené SMS si aktivujete jednoducho. Zašlite SMS-ku s textom SMSALL ZAP na číslo 12323 a posielajte neobmedzené SMS do všetkých sietí.

NEOBMEDZENÉ SMS DO SR

Aktivačný poplatok	0
Poplatok za službu	7 €/30 dní

Poznámka: Ceny sú uvedené v € s DPH. V rámci služby Neobmedzené SMS do SR sa uplatňuje 100 % zľava z ceny SMS správ poslaných zo štandardného telefónneho čísla Účastníka zo Slovenska na iné štandardné účastnícke telefónne číslo do všetkých slovenských národných sietí; služba sa nevzťahuje na SMS správy poslané na skrátene čísla a čísla služieb mobilnej zábavy, ako ani na SMS správy poslané z virtuálnych čísel, SMS brán, t-zones, PC Messengera, SMS Directu a E-mailu SMS. Služba sa poskytuje počas obdobia 30 dní odo dňa jej aktivácie a následne sa jej poskytovanie automaticky predĺži o ďalších 30 dní za predpokladu dostatočného kreditu na karte. Ak nie je dostatočný kredit na zúčtovanie poplatku za službu Neobmedzené SMS do SR do 30 dní od posledného dňa uplynulého obdobia využívania služby, resp. aktivácie služby, služba sa automaticky deaktivuje. Deaktivácia služby zo strany Účastníka je možná zaslaním bezplatnej SMS v tvare SMSALL VYP na číslo 12323 a bude realizovaná po uplynutí platnosti už zaplatenej služby Neobmedzené SMS do SR. Ponuka platí do 30. 6. 2013.



ZAŽÍME TO SPOLU